

ОБЩЕСТВО

НОМИНАНТЫ

Выдвижение номинантов Строгановской премии Пермского землячества по итогам 2012 года завершено

На сегодня выдвинуты следующие претенденты по номинациям:

«За честь и достоинство»

1. Барабанщиков Григорий Степанович
2. Бобылёв Иван Тимофеевич
3. Вагин Роберт Аркадьевич
4. Валисевич Фаина Васильевна
5. Власова Анна Петровна
6. Вьюгов Владимир Константинович
7. Густокашина Людмила Анатольевна
8. Дубинкина Нина Ивановна
9. Зиновьева Валентина Фёдоровна
10. Игумнов Геннадий Вячеславович
11. Кривошёков Артур Михайлович
12. Крылатов Евгений Павлович
13. Маматов Ильдар Юнусович
14. Пинаев Сергей Васильевич
15. Рахшмир Павел Юхимович
16. Рудакова Анна Яковлевна
17. Тернавский Игорь Нисонович
18. Туев Александр Васильевич
19. Тютнев Алексей Игоревич
20. Фёдоров Валерий Иванович

«За выдающиеся достижения в общественно-политической деятельности»

1. Амбражевич Михаил Леонардович
2. Борисовец Юрий Львович
3. Ермакова Ирина Сергеевна
4. Зиновьева Валентина Фёдоровна
5. Ивенских Ирина Валентиновна
6. Климов Андрей Аркадьевич
7. Котова Елена Юрьевна
8. Куранов Григорий Владимирович
9. Митрополит Пермский и Соликамский Мефодий
10. Тушнолобов Геннадий Петрович
11. Чиркунов Олег Анатольевич
12. Яшин Николай Арсеньевич

«За выдающиеся достижения в экономике и управлении»

1. Андрианов Дмитрий Леонидович
2. Арбузов Игорь Александрович
3. Бухвалов Николай Ювенальевич
4. Волчок Марк Ефимович
5. Гарслян Армен Гайосович
6. Жданов Олег Михайлович
7. Ивонин Александр Александрович
8. Керимов Сулайман Абусаидович
9. Лейфрид Александр Викторович
10. Поляков Олег Борисович
11. Репин Александр Анатольевич
12. Седых Анатолий Михайлович
13. Шилов Геннадий Михайлович

Решение о награждении лауреатов принимает правление Пермского землячества на основе представлений экспертных советов и конкурсной комиссии.

Очередной, девятый съезд Пермского землячества, в ходе которого пройдёт церемония награждения лауреатов Строгановской премии, состоится 14 июня в Московском международном доме музыки (Светлановский зал), начало — в 19.00.

«За выдающиеся достижения в науке и технике»

1. Андрианов Дмитрий Леонидович
2. Баталова Раиса Михайловна
3. Белавин Андрей Михайлович
4. Вайсман Яков Иосифович
5. Закиров Данир Галимзянович
6. Ивенских Ирина Валентиновна
7. Иноземцев Александр Александрович
8. Малкова Тамара Леонидовна
9. Рахшмир Павел Юхимович
10. Соколкин Юрий Викторович
11. Трефилов Виктор Александрович
12. Туев Александр Васильевич
13. Фрик Пётр Готлобович
14. Хеннер Виктор Карлович

«За выдающиеся достижения в области культуры и искусства»

1. Алексеев Станислав Вениаминович
2. Антипов Александр Фёдорович
3. Болховитин Сергей Михайлович
4. Волчек Григорий Аркадьевич
5. Вотчинников Олег Юрьевич
6. Выгузова Ольга Владимировна
7. Грунер Валерий Иванович
8. Калашников Юрий Александрович
9. Крылатов Евгений Павлович
10. Кузьминов Виктор Владимирович
11. Курентзис Теодор
12. Лапшин Юрий Николаевич
13. Лепихин Сергей Михайлович
14. Мулин Алексей Григорьевич
15. Скоморохов Михаил Юрьевич
16. Тернавский Игорь Нисонович
17. Федотов Сергей Павлович
18. Шостина Наталья Сергеевна
19. Юзефович Леонид Абрамович

«За выдающиеся достижения в спорте»

1. Алымов Александр Николаевич
2. Баранов Валерий Александрович
3. Вяткин Сергей Николаевич
4. Дылдин Максим Сергеевич
5. Иванов Иван Васильевич
6. Ившина Татьяна Валерьевна
7. Капачинская Анастасия Александровна
8. Котельников Владимир Германович
9. Нелюбин Владимир Александрович
10. Тарунин Евгений Леонидович
11. Томашова Татьяна Ивановна
12. Траньков Максим Леонидович
13. Философенко Константин Михайлович



Никулина Жанна Геннадьевна

Место работы — Пермский музыкальный колледж.

Должность — преподаватель.

Награды и звания

1970 г. — медаль «За доблестный труд».

1979 г. — Министерство культуры СССР и ЦК профсоюза работников культуры присвоили звание «Отличник культурного шефства над селом».

1984 г. — значок Министерства культуры СССР «За отличную работу».

1989 г. — Знак ВЦСПС «За достижения в самодеятельном искусстве».

1990 г. — медаль «Ветеран труда».

1991 г. — присвоено почётное звание «Заслуженный работник культуры РФ».

2000 г. — присвоено учёное звание доцента.

Руководитель Пермского регионального отделения общероссийской общественной организации «Российский фольклорный союз».

Руководитель лаборатории прикамского фольклора (на базе Пермского музыкального колледжа).

Краткая биография: родилась 15 января 1947 года в Перми. В 1967 году окончила теоретико-композиторское отделение Пермского музыкального училища. В 1973 году окончила Уральскую государственную консерваторию им. М. П. Мусоргского по специальности «музыковедение». С 1970 года по нынешнее время занимается преподаванием на отделении «Теория музыки» в Пермском музыкальном колледже.

С 1991 по 2001 год — работа на музыкальном факультете в Пермском государственном педагогическом университете в должности преподавателя музыкального фольклора, с 2000 года — в качестве доцента.

С 1974 года — экспедиционная работа по сбору фольклорных материалов, создание первого в Перми фольклорного ансамбля, работа над собранным материалом.

«За выдающиеся достижения в спорте» номинируются как спортсмены, так и тренеры.

Главный тренер-преподаватель СДЮШОР «Кёкусинкай» Александр Алымов занимается каратэ с 1970-х. Благодаря ему в Прикамье более 100 человек имеют чёрные пояса. Владимир Котельников подготовил команду Пермского края к чемпионату России 2012 года по самолётному спорту так, что в командном зачёте она заняла первое место. Владимир Нелюбин много лет поддерживает спортивные единоборства в Перми и в России. Иван Иванов — тренер по санному спорту из Чусового, воспитал победительницу и призёра прошлогоднего чемпионата мира.

Константин Философенко вывел первых женщин-дзюдоисток на первые ступеньки пьедесталов чемпионатов мира и Европы. С 2004 года он работает старшим тренером в сборной России, а в этом году стал главным тренером женской сборной России по дзюдо.

В этой номинации есть как спортсмены-ветераны, например, Валерий Баранов и Евгений Тарунин, профессор, который в прошлом году на чемпионате мира по плаванию среди ветеранов завоевал пять золотых, серебряную и бронзовую награды, так и спортсмен

с поражением опорно-двигательного аппарата: Сергей Вяткин — трёхкратный чемпион мира по армрестлингу.

Выдающимися достижениями прошлого года являются победы фигуриста Максима Транькова, выступающего в парном катании с Татьяной Волосожар — они завоевали «золото» чемпионата Европы и «серебро» чемпионата мира. Максим Дылдин выиграл чемпионат России в беге на 400 м. Татьяна Ившина стала абсолютной чемпионкой Европы по ушу. Анастасия Капачинская в составе эстафеты выиграла «серебро» на Олимпийских играх в Лондоне. Бегунья Татьяна Томашова после дисквалификации вернулась в большой спорт и стала «бронзовым» призёром чемпионата России и четвёртой — на лондонской Олимпиаде.

Все заслуживают награды, но Константин Философенко — особенно. В конце 1980-х он попал в тяжелейшую автомобильную аварию и даже на какое-то время стал инвалидом, однако сумел не только подняться сам, но и научить побеждать других.

Всего на Строгановскую премию в этом году претендуют около 100 номинантов. При этом сам факт выдвижения на эту премию уже означает очень высокую оценку со стороны земляков. ■

ОПЕРАТИВНОЕ лечение детей и взрослых в стационаре

Реклама. Лицензия № ЛО-59-01-001583 от 17.07.12 г.

Гинекология

Отоларингология

Сосудистая

хирургия

Косметология

Детская и взрослая

урология

Детская хирургия

Эндоскопические методики, любые виды анестезии.

Ведущие специалисты. Комфортные условия.

www.professor.perm.ru | тел. 233-00-66 | ул. Луначарского, 74 (2 этаж)



Возможна консультация специалиста.
Необходима консультация специалиста.